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A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja a Nemzetgazdasági
Minisztérium támogatásával immár 13. alkalommal rendezte meg a ,,Dönts jól, a jövőd a tét” 
Pályaválasztási Kiállítási Rendezvénysorozatot. A hagyományokhoz hűen idén is részt vettek
iskolánk végzős osztályai a BUSZACSÁBAN tartott  rendezvényen.

      

Két napon keresztül szakmabemutató- és információs börzével egybekötve nyújtottak
segítséget  a pálya- és iskolaválasztás előtt  álló általános-, és középfokú oktatási intézmények
tanulói számára, hogy ,,piacképes” szakmát válasszanak. A pályaválasztásra illetve a
pályakorrekcióra tekintettel bemutatták azokat a képzési lehetőségeket, amelyekkel  jelentősen
növelhető az álláskeresők esélyei a munkaerőpiacon. Ezen a rendezvényen megismerhettük az
iskolák kínálatait, a munkaerő-piaci információkat, és közvetlenül kapcsolatba kerülhettünk a
tanárokkal, munkaadókkal. Kérdéseinkre szakemberek a helyszínen válaszoltak. A kiállítás
helyszínén látványos szakmabemutatókkal, információs tanácsadással, kiadványokkal, színes
programokkal várták az érdeklődőket. A rendezvény célja, a sikeres pályaválasztás. A kiállító
iskolák a mai kor igényeihez igazodva ismertették az általuk oktatott szakmákat,
foglalkozásokat, nemcsak tájékoztató anyagok, szórólapok segítségével  megismertetni, hanem
interaktív, látványos gyakorlati bemutatókon  keresztül népszerűsíteni.

  

  

Pályaválasztási Kiállítás érdekességei:

A színpadon tehetséges középiskolás diákok egyéni vagy csoportos produkciókkal tettek
tanúbizonyságot művészi képességeikről, vagy éppen szakmai rátermettségükről. A
műsorszámok között szerepelt zenés–táncos összeállítás, önvédelmi bemutató, divatbemutató,
valamint gyakorlati szakmabemutatók, frizurák–és sminkkészítés, önvédelmi sportbemutatók,
versenytánc, néptánc, népdal bemutatók. Fajtaméz kóstolás, méhészeti felszerelések
bemutatása.
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A szakmaudvarban láthattunk: 

  

- Virágkötészeti bemutatót
- Újraélesztés bemutatását
- Pék, pék-cukrász termékek készítését, kóstolását.

Volt kutyás bemutató: vadászrepülőgép szimulátor, gépek. Itt beülhettünk a tűzoltókocsiba,
traktort vezethettünk.

  

Reméljük, mindenki talált számára érdekességet, újdonságot! A bemutató segítségével
közelebb kerülhetünk céljaink eléréséhez, s mindenki a képességének megfelelő szakmát és
iskolát fogja választani! 

Fejes Fatime és Laska Barbara 8.a osztályos tanulók
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